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м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Діалог влади з народом 
 

10 січня    на    «Гарячій   лінії    міського    голови»  чергувала   

начальник  

КП «ЖЕО № 4» Людмила Запорожець, яка відповіла на 7 дзвінків з питань: 

відновлення роботи ліфта, усунення повітряних пробок в системі опалення, 

прочищення каналізаційної мережі. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 09 січня у бібліотеці-філії № 10 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено свято Коляди «Різдвяні 

традиції моєї родини». 

За допомогою вікторини дорослі розповіли молодшому поколінню як 

святкували їх родини в минулому Різдво. А співочий гурт «Берегиня» 

подарував колядки та щедрівки. Підспівували учасникам гурту й дорослі, й 

малі. Тож, традиції та звичаї завадівських родин не забуваються, а живуть та 

примножуються. 
 

          10 січня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем    

проживання Міської ради міста Кропивницького» проведено                              

заходи: нагородження  призерів  конкурсу  малюнків «Різдвяне диво»                                 

(ДЮК «Зоряний»);   лекція   «Подвиг  не  має  забуття»  (ДЮК «Україна»). 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

10 січня у приміщенні "IT-school О'thers" (вул. Гоголя, 88) відбувся 

квест «Зимовий ІТ-день» для учнів 6-10-х класів. 

Близько сотні школярів в ігровій формі навчались, збагачували свої 

знання з інформатики та робототехніки. Були презентовані можливості 

створення своєї власної першої комп'ютерної гри, Google-сервіси, віртуальна 

та доповнена реальність, VR окуляри, 3D моделювання, 3D сервіси для 

створення вікторин, 3D сцени (Mozaik, YouTube, Googleearth, 

Googleexpedition), робототехніка. 

У заході брали участь вчителі з гімназій імені Т. Шевченка та № 9,                    

НВК № 34, НВО № 6, 8, «Вікторія-П», «Науковий ліцей», ліцея «Сокіл». 
 

 

Заступник начальника  

організаційного відділу                                                   Ірина ШТАДЧЕНКО 

Ірина Штадченко 24 75 85 


